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Θέμα: 5ος Παγκύπριος Διαγωνισμός Science On Stage Κύπρος 

 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους καθηγητές Φυσικών Επιστημών (Βιολογίας/ 
Φυσιογνωστικών/Γεωγραφίας, Φυσικής και Χημείας), Μαθηματικών, Σχεδιασμού και 
Τεχνολογίας/Τεχνολογίας, καθώς και τους δασκάλους και νηπιαγωγούς, που 
εμπλέκονται στη διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών, των Μαθηματικών και του 
Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, σχετικά με το πανευρωπαϊκό εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
Science On Stage Europe (SonSEu) και τον 5ο Παγκύπριο Διαγωνισμό Science On 
Stage Κύπρος (SonSΚύπρος).  
 
Το SonSEu είναι μια καινοτόμος, πανευρωπαϊκή εκπαιδευτική δράση, η οποία 
αποσκοπεί στην ανανέωση της διδασκαλίας της επιστήμης, της τεχνολογίας και των 
μαθηματικών στην Ευρώπη, μέσω της ανταλλαγής νέων προσεγγίσεων και 
πρωτοποριακών πρακτικών διδασκαλίας μεταξύ των εκπαιδευτικών όλης της ηπείρου. 
Η σημαντικότερη δραστηριότητα του SonSEu είναι το μεγάλο ευρωπαϊκό φεστιβάλ 
Επιστήμης-Τεχνολογίας-Μαθηματικών, το οποίο πραγματοποιείται κάθε δύο χρόνια 
περίπου και στο οποίο συμμετέχουν και διαγωνίζονται, με τις εργασίες τους, πέραν 
των 350 εκπαιδευτικών από όλες τις χώρες-μέλη του προγράμματος. Το επόμενο 
φεστιβάλ SonSEu θα πραγματοποιηθεί στην πόλη Cascais της Πορτογαλίας, μεταξύ 
31ης Οκτωβρίου και 4ης Νοεμβρίου 2019.  

 
Η επιλογή των Κυπρίων εκπαιδευτικών, που θα συμμετάσχουν στο ευρωπαϊκό 
φεστιβάλ, θα γίνει στον 5ο Παγκύπριο Διαγωνισμό SonSΚύπρος, ο οποίος θα διεξαχθεί 
στο πλαίσιο του 8ου Παγκύπριου Συνεδρίου Μαθητών-Καθηγητών για τις Θετικές 
Επιστήμες, το οποίο θα πραγματοποιηθεί περί το τέλος Φεβρουαρίου 2019. Ο 
διαγωνισμός αφορά πρωτότυπες εργασίες εκπαιδευτικών από την πρωτοβάθμια και 
τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Λεπτομέρειες για το πρόγραμμα και το χώρο της 
εκδήλωσης θα ανακοινωθούν αργότερα. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για το SonSEu και τον Παγκύπριο Διαγωνισμό 
SonSΚύπρος καθώς και έντυπο υποβολής αίτησης συμμετοχής στο διαγωνισμό 
υπάρχουν στα συνημμένα αρχεία. 

 

                        
    Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                    Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                      Χρίστος Χατζηαθανασίου 
               Διευθυντής                Διευθυντής Μέσης Τεχνικής                  Διευθυντής 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης     και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης          Δημοτικής Εκπαίδευσης          


